

肃贪委代主席在总统面前论及根除腐败未成效

【本报讯】12月12日，在雅加达史纳延体育主馆举行的2023年世界反腐败日纪念活动上宣读报告时，在佐科维总统面前，肃贪委代主席纳瓦维·波莫兰戈(Nawawi Pomolango)谈论一些指标，表明印度尼西亚的根除腐败成效甚微。政府为根除腐败做出了各种努力，包括成立肃贪委和国家预防腐败战略。遗憾的是，各种指标显示印度尼西亚在根除腐败方面缺乏有效性。



肃贪委代主席纳瓦维(Nawawi Pomolango)

纳瓦维表示，印尼的腐败感知指数在过去十年中并没有大幅上升。印尼的腐败感知指数由国际机构透明国际发布，衡量世界各国的腐败程度。2022年的印尼的腐败感知指数成绩较2021年下降了4分，至34/100。过去十年里，印尼的腐败感知指数并没有显著增长，而且一直停滞不前。中央统计局公布此次活动。其中包括总警长里斯提约、国军总司令阿古斯、最高检察长布哈努丁、内政部长迪托、文教科研部长纳迪恩、公功。内部和外部受访者表示，腐败现象仍然存在，全国得分不断下降就表明了这一点。

2023年世界反腐败日纪念活动在雅加达史纳延体育主馆举行。除佐科外，多位国家高级官员也出席了

佐科维：1385名官员因腐败入狱确实太过分



佐科维总统

【本报讯】12月12日，在雅加达史纳延体育主馆

举行的2023年世界反腐败日纪念活动上，佐科维总统声称，已经有太多官员因腐败入狱。我们知道，在我们国家，2004-2022年期间，有很多官员被逮捕和监禁。没有哪个国家像我们国家一样逮捕和监禁了如此多的官员。从2004年到2022年，有344名国会议员和地方

议会议员因腐败入狱。在其中，包括国会议长和地方议会议长。然后，有38名部长和机构负责人也因腐败而被捕入狱。此外，还有24名省长，以及162名市长因腐败被判入狱。有31名法官，包括其中法官。有8名委员，其中包括普委会、大选监督委员会和司法专员也因腐败而入狱。此外，还有415名私人

和363名官员也因腐败而被判入狱。总统强调说，根据我的记录，总共有1,385人因腐败案件入狱。这太过分了。很多。请找找看，哪一个像我国一样如此监禁官员的国家。有这么多人被关押的官员，腐败能制止吗？能因此减少？事实证明，即使是现在，我们仍然发现许多腐败案件，这意味着我们需要整体地进行评估。(亮剑)

调查称多数百姓担心大选再出现两极分化

【本报讯】2023年6月19日至21日的罗盘报研发调查显示，大多数受访者担心2024年大选在民众中间将出现分裂或两极分化。

37.6%和6.3%的受访者不担心2024年大选可能会出现两极分化。同一项调查还显示，大多数受访者，即49.3%和18.8%表示担心，并非非常担心2024年大选的候选人会使用分裂社会的竞选方法。2019年大选的经历对大多数人来说是一个创伤性的记录。当时总统选举的竞争充满了候选人支持

的一项《罗盘报》研发部的民意调查显示，大约70%的受访者担心2019年大选造成的两极分化将持续到2024年大选。这种担忧的缓解可能会受到曾经在2019年选举中竞争的两个阵营之间差距缩小的影响。

2023年5月的调查显示，两个阵营之间的认知差异缩小了，分别为86%和55.4%。

7月10日，罗盘报研发部表示，根据调查结果，有49%和7%的受访者担心与非常担心2024年大选再次出现两极分化。大多数受访者对出现分裂的可能性表示担忧。至少超过一半的受访者，即56%担心2024年大选期间出现分裂。但是，有

于减少。2022年5月底

一个指标是佐科维选民和非佐科维选民对政府的信心水平差异。在2019年10月的调查中，信心差异形成鲜明对比，即佐科维选民为81.37%，而非佐科维选民为37.8%。

本次调查由罗盘报研发部于2023年6月19日至21日对来自34个省份的507名受访者进行了采访。样本由罗盘报研发小组根据各省人口比例随机确定。使用这种方法，在95%的置信水平下，在简单的随机抽样条件下，研究的误差幅度为-/+4.35%。(亮剑)

卫生部：预防神秘肺炎疫情入境



卫生部肺炎预防和控制总署长玛西(Maxi Rein Rondonuwu)

【本报讯】最近几天，在中国不少儿童感染到神秘肺炎。此外，神秘的肺炎也发生在荷兰的儿童身上。为此，卫生部通过疾

病预防和识别总署发布了一份关于在中国爆发的神秘肺炎疫情的警戒通知。该警报包含在编号：PM.03.01/C/4632/2023关于我国务必警惕出现肺炎支原体的通函中。这封通函是写给各省级卫生局局长、市、县、区卫生处处长、医院主任或领导、港口卫生办

层面监测受感染的国家。此外，还要求港口卫生办通过监测疑似肺炎病例来提高早期警惕。

人协调，对旅客进行早期警惕。与移民当局协调，在发现疑似肺炎病例时及早提高警惕，包括追踪数据大机场、港口、跨境哨所民众的健康促进力度，通过监测该地区病例的增加情况，并通过链接的早期预警和反应系统报告病例发现，进行严格监测

长玛西(Maxi Rein Rondonuwu)在通函中表示，发布该通知旨在预防肺炎在我国传播。希望港口卫生办监测病例的发展，并在全球

以下是对来自受感染国家的动物的监测。在全球一级监测病例和受感染国家的发展情况通过监测肺炎疑似病例提高早期警惕与卫生办和当地转诊医院协调，以保持警惕。与运输设备负责

或WhatsApp公共卫生应急行动中心电话：0877-7759-1097或电子邮件：poskoklb@yahoo.com并发送附件至省卫生厅和区/市卫生局。为需要

将需要港到港交付给国家参考实验室的标本提供便利。(亮剑)

抖音黄色购物车重返印尼民众可以继续购物

【本报讯】抖音直播带货平台与GoToGojek公司建立合作伙伴关系后，在印度尼西亚正式与Tokopedia进行合作。12月12日，通过一项名为“购本地货”的购物促销计划，对双方之间的合作伙伴关系进行了测试。

息以及选择多种付款方式。付款方式各不相同，例如GoPay、Dana、OVO、银行转账、借记卡和信用卡。付款直接从抖音应用程序本身进行，而不会重定向到另一个应用程序。

按照计划，12月18日06:00起，用户可以找到黄色篮子在抖音直播带货平台上购物。该购物车之前已被删除，正是在抖音直播带货平台被禁止在印度尼西亚作为买卖产品的平台运营时，许多商店都配备了设备黄色篮子位于应用程序显示屏的左下角，用于购物目的。

据观察，抖音在线上的许多商店没有黄色购物车按钮。用户还可以进行“货到付款”付款，即在产品到达收货地址时使用现金付款。需要注意的是，尽管这个黄色篮子已经在许多商店使用，尽管抖音应用程序有最新版本，其他一些商店仍然没有显示黄色篮子。有些商店的聊天字段旁边没有任何图标。其他商店只有一个蓝色的注释图标，这对于使消费者更容易访问市场并将他们引导到支付阶段很有用。

点击后，将出现相关商店的产品目录。在这里，用户会立即看到“TikTok与Tokopedia合作提供的服务”的文字。这是指12月11日宣布的双方之间的合作伙伴关系。在目录顶部，用户可以看到商店名称、用户的商店评分、优惠券菜单和购买购物车菜单。然后，下面有可以领取的折扣券，以及商店提供的一排产品。

有些商店的聊天字段旁边没有任何图标。其他商店只有一个蓝色的注释图标，这对于使消费者更容易访问市场并将他们引导到支付阶段很有用。

用户还可以查看所售产品的名称、图像、价格和评级。此外，还有对看过该产品的人数、购买人数的描述，以及只能通过抖音在线购买该产品的声明。每个产品都配有“购买”按钮和“加入购物车”按钮。选择产品并按下购买或预订按钮后，系统会提示用户添加送货地址。用户还可以添加他们想要购买的产品数量、撰写其他消

息。根据彭博社的报告，抖音直播带货将控制Tokopedia约75%的股份，而其余约25%的股份仍将归GoTo所有。

卫长：中国疫情并非新病毒我国已有治愈法

【本报讯】11月29日，中国爆发的肺炎不是新冠肺炎等新病毒或细菌。肺炎在中国的传播是由肺炎在周围环境的条件使旧病毒复活了。在

11月28日，卫生部通信和公共服务局主任娜迪亚(Siti Nadia Tarmizi)表示，世卫组织迄今为肺炎在中国的传播是由肺炎在周围环境的条件使旧病毒复活了。在

我国一名女艺人娜妮·达尔汉在美容诊所实施抽脂手术后去世



在美容诊所实施抽脂手术后去世的艺人娜妮·达尔汉(Nanie Darham)

【本报讯】我国一名艺人叫娜妮·达尔汉(Nanie Darham)，于2023年10月底在雅加达南区芝贝德(Cipete)地区的一家美容诊所接受抽脂手术后，因为出现医疗事故而死亡的消息，突然成为媒体报道

的焦点。据报道，这位艺人曾在电影《新娘瀑布》中与塔玛拉·布莱辛斯基(Tamara Bleszynski)合作演出，在接受抽脂手术后于10月21日去世，估计耗资3亿盾。

模特开始其职业生涯，曾与几位顶级艺人合作演出；也曾与塔玛拉(Tamara Bleszynski)、马塞尔(Marcell Chandrawinata)、迪亚斯(Tyas Mirasih)合作演出于2009年发行的电影《新娘瀑布》。

警方逮捕：警方从娜妮·达尔汉与其两个同伴WED和JA手中查获了重达14.86克和8.12克的卡可因毒品，以及9颗快乐五丸毒品。

娜妮·达尔汉的全名是娜妮·阿庇利亚尼·达尔汉(Nanie Apriliani Darham)。1986年4月26日出生于雅加达。据报道，这位艺人于2017年11月11日与一位名叫詹姆斯(James)的男子结婚，并育有两个孩子，即一个男孩，以及一个就在2个月前出生的女儿。娜妮·达尔汉以担任

娜妮·达尔汉以担任

可是，在电影《新娘瀑布》中扮演一个名叫蒂纳尔(Dinar)的人物后，其影视生涯就黯淡无光。2011年，曾传出娜妮·达尔汉与女艺人拉赫玛·阿扎里(Rahma Azhari)出现冲突的绯闻。不仅如此，娜妮还涉嫌一起毒品案件，并于2022年2月2日在库宁安塞蒂亚布迪(Kuningan Setiabudi)地区的一间公寓被

但是，自被拘捕后，娜妮的名字就一落千丈。最终，因为于2023年10月底在雅加达南区芝贝德地区的一家美容诊所接受抽脂手术后被发现死亡，就成了头条新闻。

现在，由其律师哈尔托诺(Hartono Tanuwidjaja)为代表，家属已向雅加达南区警署控告了涉嫌医生怠忽职守的案件，并要求警方彻底调查此案。(亮剑)

